

## В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

Приморцам вручили награды  
за помощь участникам  
СВО и вклад в укрепление  
оборонеспособности России

В Приморье чествуют жителей края, которые внесли вклад в ход специальной военной операции. Заслуженные награды землякам вручила первый вице-губернатор – Председатель Правительства региона Вера Щербина.

За помощь участникам специальной военной операции и большой личный вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации благодарственным письмом заместителя Председателя – полномочного представителя Президента РФ в ДФО Юрия Трутнева и медалью «Волонтеру России» наградили руководителя ООО «КД Восток» Даниила Григорьева и учредителя ООО «Хабаровск-Базис» Дмитрия Оноприенко.

Она отметила, что социальная ответственность бизнеса очень важна.

«В Приморье многие предприятия направляют сейчас значительные средства для помощи фронту, некоторые заводы перешли на военные рельсы. Мы постоянно отправляем помощь на передовую. По всему краю идет сбор гуманитарной помощи, помогают волонтеры, неравнодушные граждане. Это то, что мы сейчас должны делать в тылу – для всех наших воинов. Для нашей общей Победы!», – заявил Вера Щербина.

Аграрии перевыполнили  
план по кукурузе

Более 100 тысяч гектаров кукурузы посеяли сельхозпроизводители Приморского края. План по этой культуре выполнен на 100,5%.

Как сообщили в региональном министерстве сельского хозяйства, приморские аграрии посеяли кукурузы на 22 тысячи гектаров больше уровня прошлого года – 101,2 тысячи.

Больше всего кукурузы посеяно в Михайловском муниципальном округе – 17 тысяч гектаров, а также в Октябрьском и Ханкайском округах – 16,4 и 14 тысяч гектаров соответственно.

Покрытие улиц обновят  
в Кокшаровке

Асфальтобетонное покрытие обновят на улицах села Кокшаровка Чугуевского округа. Работы здесь уже начались.

Как сообщили в краевом министерстве транспорта и дорожного хозяйства, «Примавтодор» начал работы на улице Колхозной. Кроме этого, подрядчик отремонтирует улицу Советскую. На участках будет обновлено асфальтобетонное покрытие проезжей части.

Ранее рабочие отремонтировали часть гравийной дороги в районе села Чугуевка. Специалисты восстановили профиль дороги, добавив новый материал, на участке с 20 по 23 километр трассы Уборка – Самарка – Ариадное.

Определили ТОП-3 самых  
популярных гаджетов

Спрос на умные устройства в Приморье вырос на 20%. Самым востребованным гаджетом у жителей края стала «умная» колонка.

Как сообщили в региональном министерстве цифрового развития и связи Приморского края, спрос на цифровые устройства для дома исследовал российский оператор мобильной связи. Самым востребованным гаджетом стали умные колонки с голосовым помощником Марусей, на втором и третьем местах – камеры видеонаблюдения и ТВ-приставки.

Месячник борьбы с наркотиками  
стартует в Приморье

Антинаркотический месячник пройдет в Приморском крае с 27 мая по 27 июня. Его мероприятия будут направлены на противодействие наркотикам и пропаганду здорового образа жизни.

В проведении месячника участвуют силовые ведомства, учреждения образования и здравоохранения, молодежной политики и спорта.

Традиционно состоятся встречи сотрудников полиции, медиков, волонтеров в молодежной среде, в ходе которых рассказывают не только о медицинских аспектах потребления запрещенных веществ, но и о юридических. Правоохранители вместе с киберволонтерами усилят контроль за интернет-пространством, чтобы обнаруживать запрещенный нарконтент и наркографити. Врачи-наркологи проконсультируют по вопросам лечения от наркомании, реабилитации и ресоциализации наркозависимых.

Пресс-служба Правительства края.

Цены на некоторые социально  
значимые продукты снизились

Управление экономического развития и потребительского рынка администрации Чугуевского муниципального округа проводит ежемесячный мониторинг розничных цен на социально значимые продовольственные товары, реализуемые населению через магазины округа. Основной задачей мониторинга является исключение отсутствия дефицита и факта значительного завышения цен на продовольственные товары первой необходимости.

Мониторинг цен на продовольственные товары проводится методом регистрации цен на продовольственные товары одной категории различных производителей и торговых марок, реализуемые населению через точки розничной торговли, в основном, сетевые магазины.

Отслеживание цен проводится по продуктовым товарам из списка, утвержденного Росстатом, в котором указаны 100 товаров и услуг, включенных туда по поручению Председа-

теля Правительства Российской Федерации М.В. Мишустина, в том числе товарам первой необходимости, лекарствам и медикаментам, средствам гигиены, детским товарам и т.д. В Чугуевском округе в магазинах отслеживаются цены на социально значимые продукты питания: говядину, свинину, баранину, кур (кроме куриных окороков), рыбу мороженую неразделанную, масло сливочное, молоко, сыр, яйца куриные, сахар-песок, соль поваренную, чай черный, муку

пшеничную, хлеб ржаной, ржано-пшеничный, хлеб из муки высшего сорта, хлеб из муки 1 и 2 сортов, рис шлифованный, пшено, крупу гречневую, вермишель, картофель, капусту белокочанную, лук репчатый, морковь, яблоки.

Торговая надбавка на основную группу продуктов из списка составляла: 20% - на соль, чай, муку пшеничную, 25% - на кур, рыбу, масло, сыр, яйца, сахар, крупу, макаронные изделия, картофель, 30% - на мясо, овощи. Неизменно низкой остается торговая надбавка на хлеб из муки высшего сорта - 3,5% и молоко питьевое - 15%.

По сравнению с началом года повысились цены практически на все товары из списка: свинина - 23%, куры - 11,2%, рыба - 7,1%, масло подсолнечное - 1,5%, яйца куриные - 27,7%, рис - 4%, лук репчатый - 6%, морковь - 4%, Сильнее всего подня-

лась цена на сахар - 36,9%, как правило, это ставшее уже «традиционным» сезонное удорожание.

На масло сливочное цена снизилась на 26,4%, на сыр - 0,6%, соль - 3,6%, муку пшеничную - 6,6%, пшено - 1,6%, гречневую крупу - 4,1%, яблоки - 3,6%.

Не изменилась стоимость молока питьевого, чая, хлеба из муки высшего сорта, вермишели, картофеля.

По сравнению с мартом текущего года наблюдается снижение цен на куриные окорока, мороженую рыбу, яйца куриные, соль, пшено.

В магазинах Чугуевского округа в наличии необходимый запас основных групп продовольственных товаров и не наблюдается повышенного спроса на них.

Елена МОЗЕРОВА.

Сельхозпроизводители  
округа продолжают посевную  
кампанию-2024

Крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели и общества с ограниченной ответственностью Чугуевского округа еще в начале мая начали весеннюю посевную кампанию.

Теплая погода, наступившая в этом году достаточно рано, позволила сельхозпроизводителям раньше обычного вывести свою технику на поля. К посевной приступили 13 сельскохозяйственных предприятий, в числе которых Чугуевский колледж сельского хозяйства и сервиса. Из них растениеводством занимаются ООО «Луч» (руководитель Галахова С.А.), ООО «Восход» (руководитель Олесик В.Н.), ООО «Начало» (руководитель Лукьяненко А.С.), К(Ф)Х Неретин Ю.Н., К(Ф)Х Кушнарв Е.Н., К(Ф)Х Елифанов А.Ф., К(Ф)Х

Хижняк О.В., К(Ф)Х Акопьян Э.В., К(Ф)Х Приезжива Т.В., К(Ф)Х Яцухно В.В., К(Ф)Х Шандыба П.А., К(Ф)Х Петров А.В., К(Ф)Х Белецкая Г.В., К(Ф)Х Литвиненко В.В. и Чугуевский колледж (директор Пачков Е.В.).

Среди ранних зерновых - кукуруза на зерно, под которую запланированы 584 га, из них на сегодняшний день сев осуществлен почти на 400 га, под кукурузу на силос отведено 309 га.

Основной зерновой культурой для чугуевских сельхозпроизводителей является соя, план по севу на нее выполнен на 30%



и составил 1700 га. Всего под нее сельхозпроизводителями запланировано 5 690 га. Самый большой посевной клин под эту культуру заложен ООО «Восход» - 1 200 га, 764 и 750 га будут засеяны соей К(Ф)Х Кушнарв и ООО «Начало» соответственно.

По состоянию на 15 мая засеяно 100% зерновых культур (ячмень, пшеница и овёс) на площади более 700 гектаров, основ-

ной из них является овёс - 85%, это главная кормовая база в животноводстве. Также под сев однолетних трав тремя сельхозпроизводителями - К(Ф)Х Акопьян, К(Ф)Х Кушнарв и К(Ф)Х Елифанов - на корм скоту отведено 660 га.

План по приобретению минеральных удобрений выполнен полностью. Приобретено 823 тонны.

Елена МОЗЕРОВА.

## Есть пешеходная дорожка!

Завершаются работы по обустройству пешеходной дорожки к Храму в селе Чугуевка, которая проходит, в частности, вдоль здания почты и Примсоцбанка.

Основные виды работ уже выполнены, остаются последние штрихи до завершения.

Подобную пешеходную дорожку совсем скоро обустроят от Парка Памяти до школы имени Александра Фадеева.

Напомним, обустройство пешеходных дорожек стало возможным благодаря конкурсу инициативного бюджетирования «Твой проект», в котором приняли активное участие сами жители.

<https://t.me/chuguevskayadmin>

